

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ, ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΦΕΒΡΑΡΙΟ 2015, 6 μ.μ.**

**ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗ ΓΑΛΛΙΚΗ ΠΡΕΣΒΕΙΑ  
(γωνία Βασ. Σοφίας & Ακαδημίας)**



Ο επαναστάτης κομμουνιστής Ζωρζ Ιμπραχίμ Αμπντάλλα διανύει τον 31ο χρόνο φυλάκισης στις γαλλικές φυλακές. Όλες οι αιτήσεις αποφυλάκισης που έχει υποβάλει μέχρι τώρα έχουν απορριφθεί από τα δικαστήρια με διάφορα προσχήματα κατόπιν συνεχών παρεμβάσεων του Αμερικανικού Στέιτ Ντιπάρτμεντ και του Σιωνιστικού λόμπυ προς τις Γαλλικές κυβερνήσεις. Το Γαλλικό κράτος, σε ρόλο προτεκτοράτου, εφαρμόζει ένα καθεστώς εξαίρεσης ενάντια σ' έναν αγωνιστή που δικαιούται να αποφυλακιστεί από το 1999.

Στις 5 Νοεμβρίου 2014, το δικαστήριο εφαρμογής ποινών του Παρισιού απέρριψε την ένατη έως τώρα αίτηση απελευθέρωσης την οποία είχε υποβάλει ο Ζωρζ Ιμπραχίμ Αμπντάλλα τον Μάρτιο του 2014.

Η αίτηση του Αμπντάλλα κρίθηκε «απαράδεκτη» προβάλλοντας ως αιτιολογία ότι προηγουμένως δεν είχε εκδοθεί διαταγή απέλασης. Αυτή η παρωδία δικαιοσύνης, επιβεβαιώνει για μία ακόμη φορά το καθεστώς εξαίρεσης που εφαρμόζεται στον Ζωρζ Αμπντάλλα επί 31 χρόνια. Επιβεβαιώνεται ότι η συνεχιζόμενη φυλάκιση του Ζωρζ Αμπντάλλα αποτελεί πολιτική απόφαση της Γαλλικής κυβέρνησης.

Η μανία του κράτους ενάντια στον Ζωρζ Αμπντάλλα, ο οποίος βάσει της γαλλικής νομοθεσίας δικαιούται να αποφυλακιστεί από το 1999, έχει ήδη εκδηλωθεί δύο φορές, όταν αποφάσεις της δικαιοσύνης ευνοϊκές προς την απελευθέρωσή του ακυρώθηκαν με παραγγελία της Γαλλικής κυβέρνησης. Το 2012, ο φιλοσιωνιστής Μανουέλ Βαλς, τότε υπουργός Εσωτερικών και σήμερα πρωθυπουργός της Γαλλίας, είχε αρνηθεί να υπογράψει την εντολή απέλασης του συντρόφου Ζωρζ προκειμένου να επιστρέψει στη χώρα του, το Λίβανο. Οι αρχές του Λιβάνου έχουν δεσμευθεί να τον επαναπατρίσουν αμέσως μόλις αποφυλακιστεί.

Το καλοκαίρι του 2014, ο Φρανσουά Ολάντ και η κυβέρνηση του σημερινού πρωθυπουργού Βαλς προανήγγειλαν τη στήριξη στο κράτος του Ισραήλ, στο γενοκτονικό πόλεμο ενάντια στο λαό της Γάζας. Δεν μας προκαλεί, επομένως, έκπληξη το γεγονός ότι η συνενοχή του γαλλικού ιμπεριαλισμού με το Σιωνισμό και τις ΗΠΑ έχει ως επακόλουθο τις συνεχείς απορρίψεις της απελευθέρωσης του Ζωρζ Αμπντάλλα.

Ο Ζωρζ Αμπντάλλα παραμένει ένας αγωνιστής κομμουνιστής, αντι-ιμπεριαλιστής και αντι-σιωνιστής. Συνεχίζει την αντίσταση χωρίς μεταμέλειες ή τύψεις για τις μάχες που πάντα έδινε και συνεχίζει να δίνει για τη δικαιοσύνη και την ελευθερία, στο πλευρό των καταπιεσμένων λαών και ιδίως του Παλαιστινιακού λαού.

Όπως όλο και περισσότερες φωνές στη χώρα μας και σε όλο τον κόσμο, έτσι και εμείς είμαστε περήφανοι που στηρίζουμε την υπόθεση του Ζωρζ Ιμπραχίμ Αμπντάλλα και θα εντείνουμε τις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης μέχρι την απελευθέρωσή του και την επιστροφή του στο Λίβανο.

Στις **26 Φεβράριου 2015** θα εκδοθεί η απόφαση για την έφεση της απορριπτικής απόφασης του προηγούμενου δικαστηρίου. Εδώ και πολλά χρόνια έχει αναπτυχθεί σε πολλές χώρες ένα μαζικό κίνημα αλληλεγγύης στον Αμπντάλλα με δυναμικές διαδηλώσεις, πορείες, συγκεντρώσεις. Συντασσόμενοι με αυτό το κίνημα ζητάμε την άμεση απελευθέρωση του Ζωρζ Ιμπραχίμ Αμπντάλλα και καλούμε σε παρέμβαση στη Γαλλική πρεσβεία την παραμονή της εκδίκασης της έφεσης. Ανάλογα καλέσματα έχουν βγει και σε άλλες Ευρωπαϊκές πόλεις.

## **Ποιος είναι ο Ζωρζ Ιμπραχίμ Αμπντάλλα;**

Ο Ζωρζ Ιμπραχίμ Αμπντάλλα γεννήθηκε στις 2 Απρίλη 1951 από οικογένεια χριστιανών μαρωνιτών στη μικρή πόλη Κουμπαγιάτ του Βορείου Λιβάνου. Σπούδασε στην Εκόλ Νορμάλ της Ασράφιγιε στην Ανατολική Βηρυτό και διορίστηκε δάσκαλος το 1972 σε ένα χωριό της Κοιλιάδας της Μπεκάα. Συνέχισε να διδάσκει μέχρι το 1979.

Ο Αμπντάλλα μεγάλωσε σε μια περίοδο όπου, μπροστά στη ριζοσπαστικοποίηση των λαϊκών και νεολαιίστικων κινημάτων, η αστική τάξη του Λιβάνου οδήγησε τη χώρα, το 1975, σε έναν αιματηρό εμφύλιο πόλεμο.

Από νεαρή ηλικία πολιτικοποιείται και αγωνίζεται μέσα από τις τάξεις του **Κοινωνικού Εθνικού Συριακού Κόμματος** και από το 1971 στρατεύεται πολιτικά με το **Λαϊκό Μέτωπο για την Απελευθέρωση της Παλαιστίνης** και συνεργάζεται με τον αρχηγό των **Εξωτερικών Επιχειρήσεων του ΛΜΑΠ**, Ουαντί Χαντάντ (Αμπού Χανί).

Το 1978 τραυματίζεται σε μάχη ενάντια στις ισραηλινές δυνάμεις που εισβάλουν στο Λίβανο.

Από το 1980 συμμετέχει στη δημιουργία της οργάνωσης **Λιβανέζικες Ενοπλες Επαναστατικές Φράξιες**, μαρξιστικής αντι-ιμπεριαλιστικής οργάνωσης που δραστηριοποιείται ενάντια στην κατοχή του Νότιου Λιβάνου από το Ισραήλ, με επιχειρήσεις ενάντια στους σιωνιστές και τους δυτικούς συμμάχους τους.

**Στις 24 Οκτώβρη 1984**, συλλαμβάνεται στη Λυών της Γαλλίας για κατοχή πλαστών στοιχείων ταυτότητας – ενός διαβατηρίου που είχε πάρει νομότυπα από τις Αλγερινές αρχές. Το Γαλλικό κράτος δεσμεύεται απέναντι στην Αλγερινή κυβέρνηση να τον ελευθερώσει σύντομα. Στις 10 Ιουλίου 1986 καταδικάζεται σε 4 χρόνια φυλακής. Πολιτική αγωγή στη δίκη είναι οι ΗΠΑ που μαζί με το Ισραήλ ασκούν έντονες πιέσεις στη Γαλλική κυβέρνηση για αυστηρότερη ποινή στον Αμπντάλλα. Το 1987 δικάζεται ξανά από Ειδικό Δικαστήριο και καταδικάζεται σε ισόβια. Εκτοτε είναι φυλακισμένος σε Φυλακές Υψίστης Ασφαλείας. Ο Ζωρζ Ιμπραχίμ Αμπντάλλα δικαιούται να αποφυλακιστεί από το 1999 οπότε και συμπλήρωσε την υποχρεωτική διάρκεια της ποινής του.

20-2-2015

**ΔΙΚΤΥΩΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΙΑΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ**